A9

香港賽馬會獲頒「綠色中國—企業社 會責任成就獎」,肯定其積極推動可持 續發展的努力,為社區創造綠色價值

早於80年代,馬會率先支持成立全港 首個空氣污染指數監測系統,成為今天 香港人耳熟能詳、監測空氣污染指數的 標準;2009年,馬會更成立可持續發展 委員會,將環保理念進一步融入機構營 運。

至近年,馬會在香港的飲用水源地-東江源頭,支持植林減碳項目,為減緩 全球暖化盡一分力,上月更資助首度舉 辨的「東江源造林與森林可持續經營」 論壇,連結兩地專才,攜手保護地球家 園 0



令其可以將來自市民博彩娛樂的收入回饋大眾,有利 馬會作出更長遠的社區貢獻。秉承這份「取諸社會



持續經營」論壇,連結兩地專才,攜手保護地球家

■馬會資助首屆於廣州舉行的「東江源造林與森林可



■由馬會員工組成的「綠色大使」,親手栽下了一棵 棵小樹苗,見證「香港馬會碳匯林」的誕生。

用諸社會」的精神,馬會一直努力為社區創造出更綠 更多企業及私人駕駛者轉用電動車。」 色、更美好的未來。

連結內地 探討植樹保育新路向

馬會自去年起選址在香港的飲用水源地——東江源 頭,支持建設「香港馬會碳匯林」。這個造林項目, 獲馬會捐款逾550萬元人民幣,種植超過35萬棵樹 苗,總造林面積達4,000畝,即相等於374個標準足球 場。預計20年內可助吸取二氧化碳達10萬噸,有助

馬會更特別資助首屆於廣州舉行的「東江源造林和 港公營機構、院校及科研機構、環保組織、非牟利機 育議題。

身體力行 綠色管理減「蹄印」

對馬會而言,推動可持續發展不限於撥款支持各類 環保活動,作為香港主要企業之一,馬會更以身作則 將環保理念融入機構的日常營運,以達至具成本效益 的長遠發展。馬會於2009年成立可持續發展委員會, 由不同部門的行政人員貫徹執行各項環保措施。現 時,馬會就綠色採購、綠色清潔、廢物管理等範疇, 制訂了清晰的指引,並推陳出新,全方位「綠化」馬 會的日常營運。

馬會其中一項年內推出的環保措施,就是在公司車 隊引入21輛電動車,並於轄下全港不同地點增設41 個電動車充電站,供會員及員工使用。馬會亦為員工 安排電動車試駕活動,讓他們親身體驗駕駛電動車的 優點及樂趣,藉此推廣使用電動車。

馬會行政總裁應家柏表示:「我們相信電動車能幫 助改善香港路面空氣質素及推廣低碳生活。同時,我 們期望馬會擴充電動車隊及充電網絡的舉措,能鼓勵

另外,今年落成的全新沙田通訊及科技中心辦公 大樓的設計,充分考慮到大樓的環保效益和效能。

中心根據綠色建築標準設計,獲香港綠色建築議會 頒發「綠建環評」(環保建築評估工具)的「金 級」證書。



■動車隊及充電網絡的舉措■馬會行政總裁應家柏表示



■今年落成的全新沙田通訊及科技中心辦公大樓,根 據綠色標準設計,獲香港綠色建築議會頒發「綠建環 評」(環保建築評估工具) 的「金級」證書。



■馬會身體力行「綠化」機構日常營運,其中一項年內推出的環保措施乃在公司車隊內引入21輛電動車

馬會透過馬會慈善信託基金連結社區,資助以環保 為主題或具備可持續發展元素的社區及慈善活動,由 1984年至今,已累積捐款近8億港元。



■馬會慈善信託基金捐款予聖雅各福群會,支持建立全港首個升級再 造中心,預計每年為約1,000名復康人士提供就業機會。

首間以氣候變化為主題的「賽馬會氣候變化博物 館」、與中大合作推出「香港中文大學賽馬會地球保 基金於 2008 年撥捐 3.5 億港元,主動推出為期多年 源行動」,以及聯同社區組織推出食物回收及熱食援 的全港大型「環保計劃」,全方位加深市民對環境保 助計劃等,透過不同社區計劃及公眾教育活動,鼓勵 市民參與建設可持續發展的社會。

眾的環保意識。

面對近年堆填區飽和問題,馬會 於上月宣佈撥捐逾1,100萬港元予聖 雅各福群會,建立全港首個升級再造 中心及支持其首3年營運,將廢置物 料升級再造成有用物品。「聖雅各福 群會賽馬會升級再造中心」預計每年 可為約1,000名復康人士提供就業機 會,將舉辦一系列教育活動,提高公

場外投注處 鼓勵減廢回收

馬會善用102間場外投注處這個接 觸廣大市民的渠道,於2013年起, 在場外投注處舉辦「綠色日」活 動,傳遞環保訊息。

色大使到60間場外投注處,透過



■馬會連續兩年在場外投注處舉行「綠色日」活動,鼓勵市民支持廢紙回收及源頭分類。

遊戲鼓勵市民減少使用紙張和支持回收,包括善手推動可持續發展,例如在投注處播出短片推廣減廢 用投注處的設施,將用完的彩票和報紙妥善放置 回收。在農曆新年期間,馬會大力支持綠領行動的 於回收箱,在2014至15季度,全港場外投注處共 回收了近402公噸的廢紙。馬會亦鼓勵市民盡量使 是封,佔整體派發量超過兩成。馬會也會將已停用的 用電子方式投注,減少用紙,實踐源頭減廢,在 投注終端機捐贈予明愛電腦工場,拆散後將可循環再

今年的「綠色日」,馬會派出綠 2014至15季度,彩票使用量較上季減少7%。 馬會場外投注處一直積極與社區夥伴和環保團體攜獲「新生」。

「利是封回收重用大行動」,共派發35萬個新生利 用之零件加工後,再轉贈有需要人士,讓電子設備重